Протокол обсуждения в целях общественного контроля проекта постановления администрации Чумаковского сельсовета Куйбышевского  района 
Новосибирской области 
«Об установлении  правил определения нормативных затрат на обеспечение функций администрации Чумаковского сельсовета Куйбышевского  района Новосибирской области и подведомственных ей казенных учреждений»

с.  Чумаково                                                                                                  23.05.2024 г.

В целях осуществления общественного контроля в соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 18.05.2015 № 476 «Об утверждении общих требований к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения» на  официальном сайте единой информационной системы в сфере закупок https://zakupki.gov.ru 15 мая  2024 года был размещен проект постановления администрации Чумаковского сельсовета Куйбышевского  района Новосибирской области «Об установлении правил определения нормативных затрат на обеспечение функций администрации Куйбышевского муниципального района Новосибирской области и подведомственных ей казенных учреждений» (далее – Проект постановления).
Установленный срок для проведения общественного обсуждения в целях общественного контроля Проекта постановления с 15 мая 2024 года по 22 мая 2024 года.
За указанный период, предложения общественных объединений, юридических лиц, физических лиц, в электронной и письменной форме в адрес администрации Чумаковского сельсовета Куйбышевского   района Новосибирской области не поступали.
[bookmark: _GoBack]На основании выше изложенного, обсуждение в целях общественного контроля Проекта постановления считать оконченным.
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