  Парк Победы»- это  место для отдыха и досуга  детей и молодежи. 
«Парк Победы»  расположен в центре села, рядом находится средняя общеобразовательная школа, чуть подальше расположена Чумаковская специальная школа-интернат для детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Такое местоположение «Парка Победы»  позволяет проводить спортивные мероприятия любого уровня, в любое время года. 
«Парк Победы»  был построен  в 1947 году фронтовиками, вернувшимися с ВОВ. За 70  лет  насаждения пришли в негодность, ограждение требует замены. 
   Для создания современных условий для детей и молодежи администрацией разработан  дизайн-проект.
  В 2015 году была построена хоккейная коробка, в 2016 году построена баскетбольная площадка. 
  В 2017 году планируется по периметру парка выложить пешеходные дорожки из тротуарной плитки, вдоль которых размещены скамьи, также парк благоустроить уличными фонарями по периметру пешеходных дорожек и урнами для мусора.  Установить детские игровые комплексы, установить и присоединить к электроснабжению модуль для переодевания игроков для игры в хоккей. Для выравнивания поверхности территории произвести подвозку грунта для подсыпки, засеять газоны и посадить декоративные кустарники. 
  Старое деревянное ограждение заменить на современное металлическое  ограждение с покраской.
  Результатом этой работы станет обустройство территории  Парка Победы  спортивными и игровыми площадками с помощью,  которых мы  будем привлекать взрослых, детей и подростков к спорту и отдыху. Посещения станут массовыми и будут лучшей пропагандой здорового образа жизни и дадут возможность заниматься спортом  взрослым и детям.

